

我县召开“三城同创”工作第五次例会

本报讯 5月15日,我县召开“三城同创”工作第五次例会,县政协主席郝敬彬、县政协副主席李法伟出席,县政府党组成员辛松主持会议。

在听取相关工作汇报后,郝敬彬要求,要广泛发动

群众,真抓实干,完成好各项创建工作;要竭尽所能、全力以赴,建立健全人、财、物投入机制,全力推进创建工作;要抓细抓实,有针对性地制定工作方案,在达标的基础上培育创建亮点。

(关承凤 安顺发)

响水县政协考察组来我县学习考察

本报讯 5月16日,盐城市响水县政协主席裴彦贵、副主席周汝琴带领考察组来我县学习考察。县政协主席郝敬彬,县政协党组书记、副主席揭月华陪同。

考察组先后到杨屯镇政协委员之家、杨屯镇协商议事室进行了考察,大家对我县政协坚持党的领导,重视发挥委员作用,服务经济社会发展的经验做法予以赞扬。(陈辰 杨增朝)

江苏省医学会送教到基层

本报讯 5月12日,江苏省医学会麻醉学分会联合县人民医院,开展江苏省医学会送教到基层项目——麻醉科医师临床知识与技能培训班。

这次培训邀请了40多名省内专家出席,大家就基层麻醉医生的临床病例、麻醉中的问题进行学术交流,我县各级

医院的100多位麻醉学科主任及骨干医生参加了培训。

这次送教到基层培训项目主要是通过病例解析,进行临床麻醉判断、监测、调节、控制、处理等方面的讲解,提高麻醉医生临床思维能力和管理能力。

(时上 尹晶晶)

江苏华昌铝厂举办新型铝材高层论坛

本报讯 5月15日,江苏华昌铝厂举办新型铝材高层论坛,就铝产业的转型发展、轻量化发展和高端化发展进行探讨和论证。

江苏华昌铝厂落户我县十年来,坚持走“科技创新、质量为本”之路,得到了长足

发展,产品饮誉大江南北,远销亚欧非,广泛应用于建筑业、交通运输业等众多领域。举办这次新型铝材高层论坛,有利于企业及时了解市场动态,有利于企业创新发展。

(许光虎 李涛)

本报讯 日前,沛城街道组织辖区各个社区、行政村的负责人组成“挑刺团”,通过“揭短亮丑”“挑刺找茬”的方式,互相评比、互相学习,促进“三城同创”工作的开展。

“挑刺团”刚走进汉府嘉苑小区,就开始细查小区里各类与创建标准不相符的问题。针对大家指出的问题,汤沐社区的负责人当即表示立刻组织人员进行逐一整改。随后,“挑刺团”又分别走进邓园村、孔庄社区、汉台社区、蒋庄村等社区,大家在“揭

沛城街道有个“挑刺团” “揭短”“找茬”辣味十足

短”“找茬”的同时,也相互学习成功经验。

沛城街道负责人介绍说,今年5月份,他们开展了“三城同创”环境卫生综合整治“突击月”活动,机关、社区、村庄都各自对

照创建国家级卫生县城的测评体系要求,对照群众期盼,开展了一系列整治活动,为了进一步巩固创建成果,打造创建亮点,他们才专门组织了“挑刺团”。

(赵涛 许曼婷)



既然“水晶泥不能玩了” 那就别再生产了

郭元鹏

据《扬子晚报》报道,根据国家市场监督管理总局缺陷产品管理中心网络舆情监测发现,“水晶泥”导致儿童误食中毒的事件屡屡发生。为保护儿童免受此类产品伤害,该中心特别发布了关于“泥”类玩具的消费提示:不要为儿童购买“水晶泥”等“泥”类玩具,别再让孩子玩“水晶泥”了。

近来,各种软软的、黏黏的,像果冻一样的“泥”类玩具走红校园周边与网络平台,这些“泥”类玩具不仅五颜六色、能变换各种形状,还可以用来吹泡泡、画画等,深受孩子们的喜爱。然而根据国家市场监督管理总局缺陷产品管理中心网络舆情监测发现,因“水晶泥”、史莱姆等各种“泥”类玩具导致儿童误食中毒的事件屡屡发生。

为此国家市场监督管理总局缺陷产品管理中心发布了消费提醒:家长不要给孩子购买“水晶

泥”,别再让孩子玩“水晶泥”了。为何发布这样的提醒?管理中心给出了这样几个理由:一个是,无论是成品还是自制的“泥”类玩具,硼砂都是制作的必备原料之一。硼砂对人体健康的危害性极大,短时间内过量摄入,会出现恶心、呕吐、忧郁、惊厥、皮肤潮红、循环衰竭等症状。若长期过量摄入,会引发多脏器的积蓄性中毒,造成肝、肾、脑、肺等器官的损伤;一个是,即便“水晶泥”之类的产品不是“有毒的”,也还是存在危害的。

由此不难看出,国家市场监督管理总局缺陷产品管理中心呼吁“别再玩水晶泥”的做法是善意的,也可以看出“玩水晶泥”没有一点好处。家长理应引起重视,为了孩子的安全和健康,不再让孩子“玩水晶泥”。

不过,还有一种现象是需要我们反思的,既然“水晶泥不能玩了”,就不应该止于善意叫停“玩

水晶泥”,而是应该叫停“产水晶泥”、“销水晶泥”。所有的“水晶泥”都是企业生产出来的,所有的“水晶泥”都是依靠商家这个渠道销售到孩子手里的。固然叫停“玩水晶泥”很重要,而更重要的是,既然这种产品危害无穷,是不能让孩子玩的,不如从终端管理环节做些事情。

“水晶泥”这类玩具在市场上实现了商业销售的“亮晶晶”。表面上看是商业的繁荣,市场的需求。而实际上,这种商业的繁荣和需求是不健康的。对于监管部门而言,不妨多些主动作为,叫停企业“产水晶泥”,叫停商家“销水晶泥”,没有“生产的”了,没有“销售的”了,何来“玩水晶泥”的孩子?

监督管理市场,不能止于“别玩水晶泥了”的善意,更重要的是约束市场。既然“水晶泥不能玩了”,那就别再生产了。



经济随笔

坚决铲除黑恶势力 让黑恶势力无处可藏

举报电话: 051689698969 (扫黑办)、051668866802 (公安局)

沛县扫黑除恶领导小组办公室宣